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Résultat de la vente N° 162 du jeudi 30 janvier 2025

Ordre Désignation Enchères

1 Epingle "grappe" en or 18K 750 millièmes et argent 800 millièmes ornée de trois boutons de 
perles et d'un diamant taille ancienne dans un écrin. 
Poids brut : 2,4 g

130

2 Epingle à cravate en or jaune 18K 750 millièmes ornée d'une perle de culture en serti griffe.
Hauteur : 7 cm
Poids brut : 1,7 g (sans le poussoir)

70

3 Epingle à cravate en or 18K 750 millièmes figurant un trèfle à quatre feuilles agrémenté d'une 
perle en son centre. 
Léger accident à une feuille. 
Longueur : 7 cm
Poids brut : 1 g

50

4 Epingle en or 18K 750 millièmes à motif d'une épée en argent 800 millièmes sertie de diamants 
taille rose avec poussoir.
Travail du XIXème siècle.
Poids brut : 4 g

330

5 Deux épingles à cravate en or 18K 750 millièmes dont une sertie de diamants taille rose et d'une 
perle, l'autre accidentée avec des manques. 
Poids brut : 2,6 g

60

6 Epingle à cravate "Rat" en or 18K 750 millièmes. 
Première moitié du XXème siècle.  
Dans un écrin WIESE (Poinçon aigle, poinçon d'orfèvre illisible, motif du "rat" en or fourré). 
Poids brut : 2,2 g

450

7 Epingle "oiseau" en argent (sortie de fonte) sertie de pierres précieuses et petites perles. 
Venant avec un écrin. 
Poids brut : 7,7 g

85
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8 Epingle à cravate "Maure" en or 18K 750 millièmes tête d'agate sculptée montée sur argent 800 
millièmes, habillée de petits diamants taille rose et d'une coiffe en pierres précieuses serties sur 
argent.  
 Vers 1920. Dans un écrin CARTIER. 
Hauteur de la tête : 2,8 cm
Poids brut : 3,3 g

1 250

9 Epingle en or 18K 750 millièmes à décor d'un motif imitant une épée dans son fourreau en argent 
800 millièmes sertie de petits diamants et d'une perle de culture percée par une chainette en or. 
Dans un écrin CARTIER.
Poids brut : 2,3 g

1 000

10 Porte allumettes en or 18K 750 millièmes.Cabochon de pierre rouge sur le fermoir. Travail 
étranger.  Bélière d'accroche d'origine en métal.
Première moitié du Xxème siècle. 
Poids brut : 23,8 g

1 100

11 Etui à cigarette en métal laqué en gris à décor d'un œillet en petites semences de perles et 
turquoises. Fermoir poussoir en cabochon de turquoise. 
Dans son étui A.BOYER Joaillier à Paris.
Très bel état. 
Dimensions : 8 x 7 cm

300

12 Peigne Napoléon III en argent 800 millièmes, garniture laiton et corail.
Dimensions : 9 x 10 cm
Poids brut :  39,5 g

360

13 Ancien briquet de poche en or 18K 750 millièmes et saphir en cabochon. Avec son accroche 
d'origine. Décor en rayonnement sur l'extérieur. 
Travail français fin XIXème/ début Xxème siècle. 
Poids brut : 26,5 g

920

14 Broche ancienne en argent 800 millièmes à motif floral sertie de diamants taille rose.
Aiguille en or 18K 750 millièmes.
Travail fin XVIIIème, début XIXème. 
Longueur : 5 cm
Poids brut : 12,1 g

250

15 Broche en or 18K 750 millièmes centrée d'une micromosaïque sur pierre bleue figurant une tour. 
Entourage de petites perles. 
Travail début Xxème. 
Chocs.
Dimensions : 3,5 x 3 cm
Poids brut : 8,9 g

250
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16 Pendentif ovale en or 18K 750 millièmes orné de deux miniatures "Vierge à l'enfant" et "Nativité" 
(sous verre) dans un entourage en or et émail.
Travail régionaliste (petits manques).
Dimensions : 4 x 4,3 cm
Poids brut : 12 g

420

17 Pendentif porte photo médaillon en or 18K 750 millièmes, perles et rubis. 
Dimensions : 6 x 3,5 cm
Poids brut : 11,3 g

550

18 Broche Nœud en argent 800 millièmes sertie de diamants taille rose et de diamant taille ancienne 
d'environ 0,20 carat.
Aiguille en or 18K 750 millièmes.
Longueur : 3 cm
Poids brut : 13 g
On y joint une broche "Couronne de laurier" du même modèle.
Travail du XIXème siècle.

210

19 Broche "abeille" avec le corps en or 18K 750 millièmes sertie de cabochons de labradorites et 
yeux en rubis. Ailes en argent 800 millièmes serties de diamants taille rose (manques deux). 
Travail début XXème. 
Hauteur : 3 cm
Longueur : 4,5 cm
Poids brut : 8,7 g

780

20 Broche Napoléon III en or 18K 750 millièmes à réhauts d'émail noir sertie de diamant taille 
ancienne d'environ 0,15 carat et de perles fines. 
Diamètre : 4 cm 
Poids brut : 12,5 g

480

21 Broche barrette Napoléon III en or 18K 750 millièmes sertie de diamants taille rose et perles fines.
Longueur : 6 cm
Poids brut : 8,7 g

400

22 Paire de petites boucles en or bas titre 9K 375 millièmes. 
Travail anglais de la première moitié du Xxème siècle. 
Venant dans un écrin  CARTIER. 
Hauteur : 2 cm
Poids : 3,4 g

180

23 Paire de pendants d'oreilles en or 18K 750 millièmes ornés de diamants taille rose et d'un 
diamant taille ancienne d'environ 0,40 carat chacun (partie du bas amovible).
Travail de la fin du XIXème siècle.
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 3,9 g

2 450
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24 Paire de dormeuses en or 18K 750 millièmes à motifs ronds avec émail noir et diamants anciens. 
Parties amovibles. 
Epoque Napoléon III.
Manques à l'émail.
Hauteur : 3,5 cm environ
Poids brut : 5,1 g

470

25 Bracelet semi-rigide en or 18K 750 millièmes à six maillons travaillés en ciselure et décorés de six 
camées rond figurant des profils de femmes (profils tous différents) sur agate orange cerclée 
d'émail noir et de petits diamants taille rose (manques des roses).
Avec sa chaine de sécurité. 
Travail de la seconde moitié du XIXème siècle du maître orfèvre Victor LESAGE (insculpation en 
1872).
Longueur : environ 17 cm
Largeur : 2,5 cm
Poids brut : 70 g

3 350

26 Elégant bracelet en or 18K 750 millièmes à maillons organiques texturés sertis de bouquets 
d'émeraudes, rubis et petits diamants. 
Très bel état, travail Parisien.
Longueur : 18 cm
Poids brut : 55,1 g

2 780

27 Bague en or gris 18K 750 millièmes et platine 850 millièmes centrée d'un diamant demi-taille 
d'environ 0,45 carat épaulé de quatre petits diamants. 
Travail Art Déco. 
Tour de doigt : 55 
Poids brut : 3,1 g

420

28 Bracelet en or 18K 750 millièmes à dix maillons ronds habillés chacun d'un cabochon d'améthyste 
dans un serti clos. 
Chaque pierre est positionnée en décalé par rapport au centre du cercle. 
Longueur : 18,5 cm
Poids brut : 39,9 g

1 500

29 Bracelet en or 18K 750 millièmes à maillons ovales à décor d'entrelacs. 
Avec chaine de sécurité. 
Travail de qualité du début du XXème siècle. 
Diamètre : 6.5 cm
Poids : 28,7 g

1 440

30 Bracelet en argent 800 millièmes à cinq maillons rectangles en partie bombés et dorés. Décor en 
plaques d'œil de tigre et d'émail bleu. 
Avec chainette de sécurité. 
Longueur : 
Poids brut : 44,6 g

140

31 Bracelet ancien style manchette en or 18K 750 millièmes à petites mailles fines accordéon sur 
une fermoir ovale en deux ors amatis (abimé).
Travail de la première moitié du XIXème siècle.
Longueur : 15 cm
Poids : 11,6 g

830
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32 Bracelet en or 18K 750 millièmes à maille gourmette creuse. 
Travail début XXème siècle. 
Longueur : 
Poids : 20,9 g

1 100

33 Bague ancienne en or rose 18K 750 millièmes, petites émeraudes carrés entourées de demi-
perles fines. 
Tour de doigt :  53 
Poids brut : 2,1 g

170

34 Ancienne bague en argent 800 millièmes à décor d'une fleur ornée de diamants taille rose.
Travail du XIXème siècle.
Choc au diamant du centre.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 5,8 g

280

35 Bague en or gris 18K 750 millièmes à plateau en partie ajouré serti de petits diamants et 
d'émeraudes. Au centre un oxyde de zirconium.
Epoque Art déco.
Tour de doigt : 57
Poids brut : 3,1 g

330

36 Bague ronde en platine 900 millièmes sertie au centre d'un diamant demi taille d'environ 1 carat 
dans un double entourage de saphirs calibrés et de diamants en sertie griffe. 
Tour de doigt : 53
Poids brut : 7,2 g

2 400

37 Bague Marquise en or blanc 18K 750 millièmes et platine 850 millièmes, sertie d'un saphir ovale 
(10 x 6 mm environ) encadré par deux diamants taille moderne de 0,30 carat chacun dans un 
motif ajouré. 
Vers 1920.
Tour de doigt : 57 
 Poids brut : 7,2 g

2 450

38 Bague style Marquise en or 18K 750 millièmes centrée d'un saphir synthétique ovale dans un 
entourage de diamants taille rose. 
Petits chocs.
Tour de doigt : 54
Poids brut :3,2 g

360

39 Bague en platine 850 millièmes à plateau carré serti de diamants taille ancienne dont un 0,20 
carat au centre et douze plus petits dans l'entourage. 
Période Art Déco. 
Dimensions plateau : 1,4 cm
Tour de doigt : 49
Poids brut : 6 g

620
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40 Collier semi rigide en or 14K 585 millièmes à maille tressée drapée par deux lignes de diamants 
sur or gris.
Travail d'Amsterdam. 
Dans son écrin d'origine.
Petit accident à une maille au dos du collier.
Poids brut : 99,4 g

3 920

41 Collier en or 18K 750 millièmes à motif d'un blason avec rubis synthétique et deux pompons en 
deux ors. 
Style Napoléon III.
Hauteur du collier fermé : 29 cm
Poids brut : 13,6 g

700

42 Collier en or 18K 750 et 22K 917 millièmes à motif d'un blason ovale serti d'une pierre verte dans 
un entourage de goutte d'or. 
Maille en chainage pour le collier.
Dans le style des bijoux étrusques.
Longueur : 39 cm
Poids brut : 22,7 g

1 350

43 Chaîne giletière en or 18K 750 millièmes à maillons ajourés dans le goût de l'Art Nouveau.
Longueur : 
Poids brut : 22,6 g

1 130

44 Chaine en argent 925 millièmes retenant une croix en argent 925 millièmes et or 18K 750 
millièmes sertie de diamants taille rose.
Travail du XIXème siècle pour la croix.
Hauteur de la croix : 3,5 cm
Poids brut de l'ensemble : 11,8 g

350

45 Collier "Esclavage" en or 18K 750 millièmes légèrement rose à décor de cinq plaques rectangles 
à pans coupés serties de sardoine orangée dans un liseré d'émail bleu roi. Maille liée par des 
cabochons ronds de pierres opalescentes. 
Travail de la seconde moitié du XIXème siècle. 
Bel état.
Longueur : 53 cm
Poids brut : 18,8 g

1 000

45,1 Bracelet en or 18K 750 millièmes légèrement rose à décor de trois plaques rectangles à pans 
coupés serties de sardoine orangée dans un liseré d'émail bleu roi. Maille liée par des cabochons 
ronds de pierres opalescentes.
Travail de la seconde moitié du XIXème siècle. 
Bel état.
Un manque à l'émail, petit choc à une opale.
Longueur : 20 cm
Poids brut : 12,7 g

730

46 Collier esclave en or 18K 750 millièmes à motifs de trois blasons ovales à décor d'émail 
polychrome liés par trois à quatre rangs en maille articulée rehaussée d'émail turquoise et noire.
Manques à l'émail, petits chocs aux blasons.
Travail de la fin du XIXème siècle. 
Région Bourgogne.
Dans un écrin. 
Longueur : 42 cm
Poids brut : 18,7 g

960
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47 Demi-parure en métal argenté et micro mosaïque à décor floral comprenant une broche et une 
paire de clips d'oreilles.
 Travail début Xxème.
Fêl à la broche.
Dimensions : 3 x 4 cm pour la broche et hauteur d'1,5 cm pour les clips d'oreilles.

75

48 Demi-parure en or 18K 750 millièmes et verroterie en briolette comprenant un pendentif et une 
paire de boucle d'oreilles.
Poids brut : 3,8 g

90

49 Ancien collier de billes de corail retenant une croix en corail et cœur de croix en or 18K 750 
millièmes. 
Fermoir en or (à renfiler au niveau du fermoir). 
Travail du début du Xxème siècle. 
Poids brut : 7 g

150

50 Collier esclave en argent 925 millièmes à motifs de trois blasons ovales en émaux Bressans et 
verroterie liés par du chainage. 
Fermoir reprenant le motif.
Travail de la fin du XIXème siècle, Auvergne Bourgogne. Poinçon d'orfèvre "A-Etoile-F".
Avec un écrin.
Longueur : 37 cm
Poids brut : 25,1 g

500

51 Pendentif ovale en argent 800 millièmes et émaux Bressans.
Hauteur : 7 cm
Poids brut : 20,1 g (petits chocs)

370

52 Pendentif en or 18K 750 millièmes et pierres fines. 
Hauteur : 4 cm
Poids brut : 16 g

700

53 Pendentif en or jaune 18K 750 millièmes orné d'un grosse perle de culture type baroque.
Hauteur : 4,5 cm
Poids brut : 20,2 g

800

55 Rare collier draperie en or gris 18K 750 millièmes orné de petites perles fines agrémentées de 
quatre nœuds en or gris sertis de diamants (manques). Fermoir ovale en or gris 18K 750 
millièmes serti de roses (manque une) avec sa chainette de sécurité. Travail de l'orfèvre Maurice 
STRASFOGEL (insculpation en 1923). 
Vers 1925. 
Ecrin à la forme de la maison MAPPIN and WEBB. 
Longueur :  40,5 cm environ
Poids brut : 14,5 g

6 300
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56 Broche ronde en or gris 14K 585 millièmes ornée de perles de culture et de diamants taille rose. 
L'ensemble dans des motifs en forme de fer à cheval. 
Diamètre : 2,8 cm
Poids brut : 6,1 g

150

57 Broche barrette en or 18K 750 millièmes à motif de deux fleurs serties de petites perles grises et 
d'un diamant taille rose.
Transformations. 
Longueur : 7 cm
Poids brut : 3,2 g

150

58 Broche barrette en or 14K 585 millièmes centrée d'une perle de culture épaulée de deux diamants 
taille moderne d'environ 0,05 carat chacun.
Longueur :  
Poids brut : 5,3 g

150

59 Paire de boutons de manchette en or 18K 750 millièmes ornés d'une perle de culture. 
Poids brut : 6,2 g

200

60 Charmant collier de 125 perles fines en chute. Fermoir en or gris 18K 750 millièmes de forme 
ovale orné de diamants en chute (avec petite chaîne de sécurité). 
Longueur : 47 cm.  
Collier accompagné de son rapport d'analyse du Laboratoire Français de Gemmologie ( 
27.11.2024) précisant : 125 perles fines d'eau de mer (+ 2 petites perles d'imitation) - Taille 2.6 à 
5.8 mm - Forme arrondie - Couleur crème - Lustre Très bon
Poids brut : 10.8 g

2 600

62 Bague en or 18K 750 millièmes et perle fantaisie (abîmée).
Tour de doigt : 53
Poids brut : 7,2 g

300

63 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée au centre d'une perle de culture dans un décor 
godronné. 
Tour de doigt : 46
Poids brut : 8,5 g

360

64 Bague en platine 900 millièmes ornée au centre d'une perle de culture blanche dans un entourage 
de diamants.
Tour de doigt : 53 
Poids brut : 3,8 g

140
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65 Broche barette en or blanc 18K 750 millièmes ornée de trois perles de culture.
Longueur : 6 cm
Poids brut : 5,8 g

500

67 Paire de puces d'oreilles en or 18K 750 millièmes et perles de culture (5,6 mm). 
Poids brut : 1 g

70

68 Bague en or 18K 750 millièmes et son améthyste incrustée d'une fleur en or avec perle 
(améthyste frottée). 
Tour de doigt : 49
Poids brut : 2,7 g

140

69 Pendentif en or jaune 18K 750 millièmes orné d'une perle de Tahiti.
Hauteur : 2,5 cm environ
Poids brut : 5,1 g

105

69,1 Collier de perles de culture choker (5,1 mm). 
Fermoir en or 18K 750 millièmes. 
Longueur : 52 cm
Poids brut : 16,3 g

55

70 CARTIER 
Bracelet modèle LOVE en or 18K 750 millièmes. Signé et numéroté UTVO45. 
Micro-rayures de surface. 
Dimensions : 5 x 4,2 cm
Poids : 18,3 g

2 770

71 CARTIER PARIS
Bague Trinity trois ors 18K 750 millièmes signée à l'intérieur de l'anneau en or rose.
Tour de doigt : 43 
Poids : 11 g

860

72 HERMES Paris 
Modèle Osmose.
Bague en argent 925 millièmes, petit modèle.
Tour de doigt : 56/57
Poids : 13,5 g

375
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74 HERMES Paris 
Bracelet maille marine en argent 925 millièmes.
Longueur : 23 cm
Poids : 58,3 g

930

75 Paire de pendants d'oreille en or 18K 750 millièmes agrémentés de portraits d'une femme et d'un 
homme en camée coquille dans un entourage en serti clos ciselé de frises géométriques. 
Poinçon de maître orfèvre français "V trois poissons T".
On y joint un bouton de manchette en métal doré agrémenté d'un médaillon en camée figurant 
sûrement le portrait du Roi troyen Priam.
Longueur des pendants : 2,5 cm
Poids brut : 4 g

300

76 Ensemble de micro mosaïques sur pierre noire et pierre orange comprenant : quatre boutons et 
un bouton de manchette. 
On y joint un petit camée sur agate (1,3 cm) (chocs) et un camée sur verre dans un entourage en 
argent 800 millièmes (hauteur : 2 cm). 
Travail italien pour la micro mosaïque.

710

77 Paire de boucles d'oreilles or 18K 750 millièmes et citrine de forme navette.
Poids brut : 2,5 g

200

78 Bague Marquise en or gris 18K 750 millièmes, saphir orange synthétique et oxydes de zirconium 
(manque un). 
Tour de doigt : 60
Poids brut : 6,2 g

150

79 Bracelet ouvrant en or 14K 585 millièmes à maille filigranée en relief épousant un cabochon 
d'imitation de lapis-lazuli. 
Avec chainette de sécurité. 
Dimensions : 5,7 x 5,8 cm
Poids brut : 45,5 g

1 600

80 Collier en or 18K 750 millièmes à maille grain de riz articulé centré d'un motif ovale serti d'une 
émeraude d'environ 2,2 carats dans un entourage de quatorze diamants taille moderne d'environ 
0,10 carat chacun (qualité estimée : G/VS2).
Longueur : 40 cm
Dimensions du motif : 2 x 2,3 cm
Poids brut : 51 g

2 900

81 Bracelet manchette en or 18K 750 millièmes à maille souple d'anneaux entrelacés. Fermoir en 
deux ors serti de pierres incolores.
Accidents aux anneaux.
Longueur : 19 cm 
Largeur : 1,3 cm
Poids brut : 24 g

1 210
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82 Bague moderne en or 18K 750 millièmes centrée d'un rubis ovale d'environ 0,85 carat.
Tour de doigt : 55 (monture mouvementée)
Poids brut : 12,5 g

550

83 Bague en or 18K 750 millièmes ornée de petites émeraudes calibrées (manque une) et de petits 
diamants. 
Tour de doigt : 52 
Poids brut : 5,9 g

310

84 Bague en or gris 18K 750 millièmes à plateau navette ornée de pierres.
Manques. 
Tour de doigt : 53
Poids brut : 2,7 g

80

85 Bague en or 18K 750 millièmes, petits diamants et saphirs calibrés. 
Tour de doigt : 53
Poids brut : 3,1 g

180

86 Bracelet ligne en or 18K 750 millièmes et dix-sept petits saphirs ronds.
Longueur : 16,5 cm
Poids brut : 8,5 g

380

87 Bague carrée en or blanc 18K 750 millièmes ornée d'une émeraude (frottée) au centre, encadrée 
par douze diamants d'environ 0,05 carat.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 4,7 g

330

88 Bague Marguerite en or gris 18K 750 millièmes centrée d'une pierre bleue d'imitation, entourage 
de pierres blanches d'imitation.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 4,2 g

250

91 Bracelet en or jaune 18K 750 millièmes et liserés en or blanc 18K 750 millièmes agrémenté d'une 
pierre rouge et d'une pierre bleue en cabochon serti clos sur maille forçat, fermoir mousqueton.
Longueur : 19 cm
Poids brut : 19,5 g

950
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92 Chevalière en or 18K 750 millièmes et onyx. 
Tour de doigt : 70
Poids brut : 8,6 g

440

93 Petite bague de jeune fille en or 18K 750 millièmes et corail peau d'ange en cabochon serti clos. 
Tour de doigt : 45
Poids : 1,2 g

40

94 Pendentif en or 18K 750 millièmes enroulant un cœur en aigue marine. 
Hauteur : 1,3 cm environ
Poids brut : 0,8 g

52

95 Bracelet ligne en or gris 18K 750 millièmes et platine 850 millièmes à maille carré articulée sertie 
de diamants taille 8/8 et d'onyx calibrés. 
Longueur : 19,5cm (une restauration , maillage à réviser)
Poids brut: 15,6g

1 750

96 Paire de petites créoles en or 18K 750 millièmes ornée de saphirs et de pierres d'imitation. 
Poids brut : 2,5 g

130

97 Anneau coulant de foulard en or 18K 750 millièmes figurant un serpent agrémenté de pierres 
rouges, vertes et blanches.
Longueur : 4 cm environ
Poids brut : 4,6 g

330

98 Bague en or 18K 750 millièmes à plateau mouvementé en argent 925 millièmes centrée d'un 
rubis dans un entourage de petits diamants taille rose. 
Tour de doigt : 44
Poids brut : 2 g

100

99 Pendentif en or 18K 750 millièmes et chrysoprase en cabochon.
Hauteur : 4 cm 
Poids brut : 7,7 g

390
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100 Bague cocktail en or jaune 18K 750 millièmes ornée d'une importante citrine rectangulaire 
d'environ 45 carats en serti griffe et épaulé par six petits diamants.
Tour de doigt : 52 / 54 (anneau de rétrécissement)
Poids brut : 23,5 g

1 100

101 Bracelet jonc en or 18K 750 millièmes à décor de trois fleurs en fligrane serti d'un rubis.
Chocs. 
Longueur : 
Poids brut : 9,2 g

450

102 Broche ovale en or 18K 750 millièmes centrée d'un cabochon de malachite. 
Aiguilles d'or en pampilles. 
Hauteur : 4 cm
Poids brut : 10,9 g

380

103 Bague Marguerite en platine 900 millièmes ornée d'un saphir rond en serti griffe dans un 
entourage de diamants.
Tour de doigt : 56  
Poids : 6,3 g

520

104 Bague en or 18K 750 millièmes et pavage de saphirs synthétiques calibrés.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 5,3 g

490

105 Bague en or 18K 750 millièmes à plateau de forme navette en argent 925 millièmes serti de 
diamants taille rose et d'émeraudes.
Plateau légèrement tordu.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 3,4 g

180

106 Paire de dormeuses en or 18K 750 millièmes et pierres d'imitation.
Dans son écrin d'origine : Maison F. Muller à Mulhouse. 
Poids brut : 1,9 g

250

107 Bague en or 18K 750 millièmes, perles de culture en boutons et pierres.
Tour de doigt : 50
Poids brut : 1,5 g

55
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108 Bague en or 18K 750 millièmes et trois saphirs synthétiques ronds. 
Tour de doigt : 56
Poids brut : 2,8 g

130

109 Bague en or gris 18K 750 millièmes à plateau rectangle centrée d'une aigue-marine à pans 
coupés dans un entourage de petits diamants.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 4,10 g

380

110 Bague dôme en or blanc 18K 750 millièmes ornée au centre d'un saphir traité d'environ 2,90 
carats dans un entourage ajouré et serti de petits diamants.
Tour de doigt : 53 
Poids brut : 8,1 g

1 375

111 Broche gerbe en or jaune 18K 750 millièmes ajourée et agrémentée de dix-huit turquoises 
cabochons et quatre petites pierres rouges facetées.
Longueur : 5 cm
Poids brut : 9,6 g

450

112 Bague en or 18K 750 millièmes, tourmaline rectangle verte épaulée de six diamants taille 
moderne d'environ 0,15 carat chacun. 
Tour de doigt : 57
Poids brut : 18,6 g

780

113 Bague en or jaune 18K 750 millièmes à décor rayonnant ciselé et orné d'un saphir vert en serti 
clos. 
Tour de doigt : 57/59 (ressort de rétrécissement) 
Poids brut : 10,1 g

490

114 Bague type Marquise en or blanc 18K 750 millièmes sertie d'un diamant taille ancienne d'environ 
0,6 carat au centre et encadré par six rubis synthétiques en sertie griffe.
Tour de doigt : 56 
Poids brut : 5,6 g

670

115 Bague en or blanc 18K 750 millièmes ornée d'une émeraude rectangulaire et deux émeraudes 
carrées en sertie griffe. 
Tour de doigt : 56 
Poids brut : 2,9 g

350
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116 Bague en or gris 18K 750 millièmes et aigue-marine taille baguette. 
Tour de doigt : 55
Poids brut : 4,4 g

180

117 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée de trois saphirs alternés par deux diamants taille rose.
Tour de doigt : 51 
Poids brut : 2,5 g

210

118 Croix de type "Ankh" à monture en or jaune 18K 750 millièmes et intérieur en lapis lazuli.
Hauteur : 4,4 cm
Poids brut : 8,3 g

170

119 Bague en or 18K 750 millièmes, saphir ovale avec légers reflets vert et petits diamants. 
Tour de doigt : 54
Poids brut : 2,8 g

160

121 Bracelet ouvrant en or Bas Titre (probablement 8K) à décor filigrané habillé de petits 
chrysoprases, perles et turquoise. 
Diamètre : 6 cm
Poids brut : 14,3 g

480

122 Bague en or 18K 750 millièmes ornée de trois saphirs entourés de dix petits diamants.
Tour de doigt : 49
Poids : 4,10 g

240

123 Broche barette en or jaune 18K 750 millièmes ornée d'une améthyste ovale en serti clos. 
Longueur : 9 cm
Poids brut : 7,2 g

280

124 Pendentif en or 18K 750 millièmes et imitation lapis-lazuli.
Chocs aux pierres.
Longueur : 
Poids brut : 9,8 g

360
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125 Médaille en or jaune 18K 750 millièmes de forme coeur gravée "Plus jamais seuls" agrémentée 
d'un trèfle à quatre feuilles au brillant en or blanc et deux cœurs sertis de pierres rouges (manque 
une).
Hauteur : 2,5 cm
Poids brut : 1,7 g

300

126 AUGIS
Médaille d'amour toute or jaune 18K 750 millièmes gravée "Plus qu'hier moins que demain". 
Hauteur : 2 cm
Poids brut : 1,3 g

180

127 AUGIS 
Médaille d'amour en or jaune 18K 750 millièmes "plus qu'hier moins que demain" agrémentée de 
brillants et rubis. 
Hauteur : 2,5 cm
Poids brut : 3,1 g

230

128 Bague Toi et Moi en or blanc 18K 750 millièmes sertie d'une perle de culture grise et d'une perle 
de culture blanche, épaulées par deux petits diamants. 
Tour de doigt : 54 
Poids brut : 4,4 g

140

129 Bague Toi et Moi en or blanc 18K 750 millièmes serti d'un saphir cabochon traité et d'une perle de 
culture ovale, séparés par une ligne de petits diamants.
Tour de doigt : 57 
Poids brut : 5,6 g

250

130 Alliance américaine en or gris 18K 750 millièmes sertie de petits diamants taille swiss-cut. 
Tour de doigt : 52
Poids brut : 2,9 g

250

131 Alliance américaine en or jaune 18K 750 millièmes en alternance de neuf brillants et neuf 
émeraudes. 
Tour de doigt : 50
Poids brut : 4,4 g

290

132 Bague Vous et Moi en or jaune 18K 750 millièmes ornée de deux diamants taille ancienne 
d'environ 0,15 carat en serti griffe.
Tour de doigt : 52 
Poids : 2,6 g

210
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133 Bague type demi-alliance américaine en or gris 18K 750 millièmes ornée de diamants et rubis en 
serti griffe.
Tour de doigt : 54 - Poids brut : 2,6 g

180

134 Bague type alliance américaine en or blanc 18K 750 millièmes serti de diamants et saphirs en 
alternance.
Tour de doigt : 51,5 g - Poids brut : 2,6 g

300

136 Alliance américaine en or gris 18K 750 millième et petits diamants, sur une monture légèrement 
chantournée. 
Tour de doigt : 51
Poids brut : 2,6 g

200

137 Demi-alliance en or gris 18K 750 millièmes ornée de quinze petits diamants en serti rail. 
Gravée.
Tour de doigt : 49 
Poids brut : 2,6 g

235

138 Demi-anneau en or 18K 750 millièmes et petits diamants.
Tour de doigt : 48
Poids brut : 1,2 g

158

139 Demi-alliance en or 18K 750 millièmes et oxydes de zirconium. 
Tour de doigt : 56
Poids brut : 2,5

100

143 Collier en or blanc 18K 750 millièmes avec pendentif hexagonal orné d'un diamant taille moderne 
d'environ 0,25 carat en serti clos entouré d'un pavage de petits diamants en serti grain.
Longueur : 37 cm
Poids brut : 4,3 g

300

144 Solitaire en or jaune 18K 750 millièmes, diamant central d'environ 0,10 carat monté sur chaton 
illusion en serti clos sur platine 800 millièmes. 
Tour de doigt : 53
Poids brut : 2,9 g

150

Page 17 sur 33



Résultat de la vente N° 162 du jeudi 30 janvier 2025

Ordre Désignation Enchères

145 Solitaire en or blanc 18K 750 millièmes agrémenté d'un diamant taille moderne d'environ 0,25 
carat en serti griffe sur chaton illusion. 
Poinçon de maître orfèvre français illisible. 
Tour de doigt : 51
Poids brut : 2,8 g

230

146 Bague en or 18K 750 millièmes et oxyde.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 2,7 g

170

147 Bague en or 18K 750 millièmes centrée d'un diamant taille rose et petits diamants. 
Tour de doigt : 51
Poids brut : 1,5 g

85

148 Bague en or gris 18K 750 millièmes et platine 850 millièmes à plateau rectangle serti d'un petit 
diamant.
Vers 1930.
Tour de doigt : 56 
Poids brut : 1,5 g

180

149 Bague en platine 950 millièmes centrée d'un nœud godronné façon ruban en or jaune 18K 750 
millièmes agrémenté de six brillants. 
Poinçon Tête de chien.
Tour de doigt : 57
Poids brut : 8,8 g

600

152 Bague en or blanc 18K 750 millièmes ornée d'un diamant taille moderne d'environ 1,3 carats en 
serti griffe et épaulé par un motif de ruban serti de petits diamants.
Qualité estimée : J/K VS2
Tour de doigt : 55
Poids brut : 2,5 g

2 900

153 Importante broche plume en or 18K 750 millièmes décorée de vingt diamants taille ancienne (le 
plus important de 0,20 carat).
Longueur 11cm
Poids brut : 29,20 g

1 510

154 Bague Fleur en or gris 18K 750 millièmes ornée de diamants taille moderne dont 0,40 carat 
environ au centre. 
Bel état.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 7 g

450

Page 18 sur 33



Résultat de la vente N° 162 du jeudi 30 janvier 2025

Ordre Désignation Enchères

155 Bague en or 18K 750 millièmes à plateau ovale centré d'un petit diamant dans un entourage de 
diamants taille rose. 
Tour de doigt : 62 (monture légèrement tordue)
Poids brut : 4,2 g

280

156 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d'un diamant taille ancienne d'environ 0,30 carat en 
sertie griffe. 
Tour de doigt : 54/55
Poids brut : 5,3 g

350

157 Bague Marquise en or rose 14K 585 millièmes ornée de petits diamants et de trois diamants taille 
ancienne (2 x 0,10 ct et 1 x 0,20 carat). 
Tour de doigt : 50 
Poids brut : 3,2 g

240

158 Bague en or 18K 750 millièmes et petit diamant. 
Tour de doigt : 53
Poids brut : 2,2 g

120

159 Bague en or 18K 750 millièmes et pavage de diamants. 
Tour de doigt : 48
Poids brut : 2,5 g

140

160 Pendentif croix en or 18K 750 millièmes agrémenté de douze diamants taille rose en serti clos.
Restaurations en métal.
Travail ancien.
Hauteur : 4,5 cm 
Poids brut : 6,9 g

260

161 Bague en or gris 18K 750 millièmes sertie de petits diamants sur un motif floral. 
Tour de doigt : 49
Poids brut : 3,4 g

180

162 Broche ronde pouvant former pendentif en or 14K 585 millièmes ornée de saphirs ronds sur un 
fond en partie ajouré à décor floral. 
Diamètre : 4,3 cm 
Poids brut : 13,8 g

650
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165 Jonc ouvrant en or 18K 750 millièmes. 
Dimensions : 6 x 5 cm
Poids : 18,6 g

930

166 Large jonc ouvrant en or 18K 750 millièmes (chocs). Avec sa chaine de sécurité. 
Dimensions : 5 x 6 cm
Poids : 23,3 g

1 180

167 Jonc ouvrant en or 14K 585 millièmes. 
Petits chocs. 
Poids : 8,5 g

300

168 Bracelet en or 18K 750 millièmes à double motifs "mines". 
Longueur : 17 cm
Poids : 4,6 g

250

169 Bracelet en or 18K 750 millièmes à maille d'anneaux entrelacés.
Longueur : 21 cm
Poids : 17,8 g

920

170 Bracelet en or 18K 750 millièmes.
Manque la chaine de sécurité.
Longueur : 20,5 cm 
Largeur : 1,8 cm 
Poids : 33,9 g

1 720

171 Bracelet en or rose 18K 750 millièmes.
Longueur : 15 cm
Poids : 5,1 g

270

172 Bracelet en or 18K 750 millièmes. 
Longueur : 19 cm
Poids : 10,8 g

500
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173 Bracelet en or 18K 750 millièmes à maille creuse entrelacée. 
Longueur : 19 cm
Poids : 41 g

2 060

174 Large anneau en or 18K 750 millièmes.
Tour de doigt : 57
Poids : 5,5 g

290

175 Jonc ouvrant en or 18K 750 millièmes.
Dimensions : 5,5 x 6,5 cm
Poids : 45,3 g

2 280

176 Paire de boucles d'oreillles en or 18K 750 millièmes figurant un cercle en partie ajouré.
Diamètre : 2,3 cm
Poids : 13 g

660

177 Deux paires de boucles d'oreilles en or 18K 750 millièmes et or gris 18K 750 millièmes. 
Poids : 11,6 g

500

178 Chaine en or blanc 18K 750 millièmes à mailles alternant petites barres et maillons. 
Longueur : 57 cm 
Poids : 2,9 g

160

179 Collier en or 18K 750 millièmes à maille souple et maille rigide rectangle. 
Longueur : 47 cm 
Poids : 20,5 g

1 050

180 Chaine torsadée en or jaune 18K 750 millièmes.
Longueur : 50 cm 
Poids : 12,1 g

600
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181 Chaine en or rose 18K 750 millièmes à maillons stylisés en losange et petits maillons ovales.
Longueur : 36 cm 
Poids : 19,7 g

990

182 Chaîne en maille figaro texturée en or 18K 750 millièmes. 
Longueur fermée : 25 cm 
Poids : 6,2 g

330

183 Médaille en or jaune 18K 750 millièmes figurant les signes du zodiaque dans un décor rayonnant.
Diamètre : 
Poids : 7,3 g

580

184 Médaille Ange en or 18K 750 millièmes signée DROPSY. 
Non gravée.
Fin XIXème siècle.
Poids : 3,8 g

220

185 Chaîne en or jaune 18K 750 millièmes à maille forçat.
Longueur : 50 cm
Poids : 6,8 g

360

186 Chaine giletière à mailles filigranées en or 18K 750 millièmes.
Longueur : 
Poids : 14 g

680

187 Collier rond maille serpent souple en or jaune 18K 750 millièmes.
Diamètre intérieur : 39,5 cm 
Poids : 63,42 g

3 250

188 Chaine giletière en or 18K 750 millièmes.
Anneau de fermoir à resserrer. Longueur : 43 cm environ
Poids : 24,1 g

1 200
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189 Collier en or 18K 750 millièmes à maille anglaise 
Longueur : 43 cm
Poids : 8,7 g

450

190 Croix en argent 925 millièmes à décor gothique. 
Hauteur : 6 cm
Poids : 24 g

90

191 Collier en or jaune 18K 750 millièmes à deux rangs de maille palmier orné de deux coulants. 
Longueur : 38 cm
Poids : 19,1 g

970

192 Chevalière en or non gravée.
Chocs et rayures d'usage.
Tour de doigt : 57
Poids : 11,5 g

550

193 Bague souple "ceinture" en or 18K 750 millièmes.
Tour de doigt : 54 (réglable)
Poids : 3,6 g

260

194 Trois anneaux style Trinité en trois ors 18K 750 millièmes.
Tour de doigt : 56
Poids : 6,9 g

340

195 Paire de boutons de manchette en or 18K 750 millièmes. 
Poids : 18,2 g

900

196 Chevalière en or 18K 750 millièmes.
Plateau vierge.
Tour de doigt : 61
Poids : 5,6 g

285
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197 Alliance en or rose 18K 750 millièmes. 
Poinçon tête de cheval, travail du XXème siècle.
Tour de doigt : 59
Poids : 4 g

180

198 Bague pièce en or 18K 750 millièmes sertie d'un 10 Francs or Napoléon III tête laurée, 1867.
Tour de doigt : 55 
Poids : 7,4 g

410

199 Pendentif en or 18K 750 millièmes et sa pièce de 20 Francs tête laurée Napoléon III, 1868.
Hauteur : 3 cm
Poids : 9,3 g

520

200 Médaille commémorative en or 18K 750 millièmes (titrage minimum garanti)
"Prix de Doctorat Mr Gouazé" 
Concours de 1845 donation Ernest Beaumont Docteur en Droit mort à XXIII ans Faculté de Droit 
de Paris.
Diamètre : 
Poids : 139 g

9 000

201 Pièce médaille commémorative en or Victor Emmanuel III devant les armescouronnées de la 
maison de Savoie. 
Italie.
Diamètre :
Poids : 20,8 g

1 150

202 Pièce de 20 dollars en or, 1897.
Poids : 33,5 g

2 120

203 Pièce de 40 Francs or, Napoléon III Tête Laurée, 1812.
Poids : 12,9 g

810

204 Pièce de 40 Lires, Napoleone Imperatore 1814, montée en broche sur métal. 
Poids brut : 14,5 g

800
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205 Pièce de 100 francs or, 1859.
Poids : 32,2 g

2 030

206 Cinq pièces de 10 Francs or (Napoléon III tête nue 1860, Napoléon III tête laurée 1868, 1867, 
1864, 1868). 
Poids : 16 g 
On y joint une pièce de 10 Lires (Vittorio 1863).
Poids : 3,2 g

1 210

207 Deux pièces de 5 Francs or Napoléon III dont une "Napoléon III tête laurée" 1863 (Poids : 1,59 g), 
la seconde "Napoléon III tête nue" 1859 (Poids : 1,60,g).

260

208 Médaille double face en or 18K 750 millièmes figurant Saint Christophe. 
Diamètre : 2,5 cm
Poids : 8,4 g

440

209 Chevalière en or 18K 750 millièmes chiffrée AL.
Tour de doigt : 59
Poids : 9,4 g

460

210 Dé à coudre  en or 18K 750 millièmes à décor en ciselure. 
Dans son écrin à la forme. 
Poids : 4 g

230

211 Chaine et sa médaille à la vierge en or 18K 750 millièmes (médaille gravée).
Poids : 7,9 g. Longueur chaine : 51 cm. Diamètre de la médaille : 1.8 cm environ

380

212 Lot d'or 18K 750 millièmes comprenant dix morceaux de chaines, un pendentif, deux broches "M", 
deux bracelets et une fine chaine.
Poids : 44,7 g

2 250
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213 Ensemble de bijoux en or 18K 750 millièmes comprenant : une alliance abimée, une médaille 
(bélière cassée), un cachet avec émail et pierres (manques), un bracelet avec trois breloques, et 
un morceau de bague avec pierre verte.
Poids brut : 15,8 g

720

214 Deux bagues anciennes en or 18K 750 millièmes, perles, saphir et pierres.
Travail début Xxème. 
Tours de doigts : 49/54
Poids brut : 3,2 g

200

215 Deux alliances larges en or blanc et or rose 18K 750 millièmes. 
Tours de doigt : 56/60 
Poids : 11,9 g

650

216 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée de deux demi-perles. 
Bague cassée.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 2,9 g

120

217 Important lot de bagues avec pierres (seize bagues) en or 18K 750 millièmes.
On y joint une bague en or 14K 585 millièmes et pierre frottée.
Accidents et manques.
Poids brut : 31,3 g

1 300

218 Ensemble de bijoux en or 18K 750 millièmes comprenant : un pendentif médaillon (avec laiton et 
corail, manque une partie), une broche ovale (partie métail et corail faceté).
Poids brut : 11,1 g
On y joint une épingle à gilet en métal doré et corail (Fin XIXème).

170

219 Chaine et ses trois médailles en or 18K 750 millièmes. La quatrième en FIX (accrochée donc 
pesée avec le poids d'or). 
Poids brut : 11,7 g

500

220 Lot de bijoux religieux en or 18K 750 millièmes et perles comprenant : deux croix et deux 
médailles . Croix du XIXème. 
Poids brut : 13,4 g

680
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221 Neuf alliances en or 18K 750 millièmes (dont une sciée).
Poids : 30,8 g

1 550

222 Deux pendentifs médaillons en or 18K 750 millièmes dont un avec des petites perles. 
Poids brut (sans verres) : 13,8 g

800

223 Une médaille en or 18K 750 millièmes (chocs) et un pendentif en or 18K 750 millièmes à trois 
breloques.
Poids brut : 5,4 g

280

224 Quatre morceaux d'or 18K 750 millièmes comprenant notamment une bague chaine, une alliance 
et une dent.
On y joint un fermoir en or 14K 585 millièmes.
Poids or 18K : 20,5 g
Poids or 14K : 1,1 g

1 060

225 Lot d'or 18K 750 millièmes comprenant cinq médailles de baptème gravées et un pendentif 
figurant une croix ajourée. 
Poids : 13,2 g

670

226 Pendentif dent de fauve monture en or jaune 18K 750 millièmes à décor d'enroulements ajouré et 
filigrané. 
Dent félée et accidentée.
Hauteur : 6 cm
Poids brut ; 12,2 g

200

227 Ensemble de trois bagues en or 18K 750 milllièmes dont une bague datant des années 40 avec 
petits diamants (manques) et une bague avec émeraude.
Tours de doigts : 49 / 51 / 54 Poids brut :  5,5 g

290

228 Monture de bague en platine 850 millièmes, orné de 8 petits diamants. 
Pierres manquantes.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 11,5 g

370
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229 Ensemble de bijoux en or 18K 750 millièmes comprenant : deux alliances, une chevalière, une 
broche "nœud" avec un saphir rond, un bracelet d'identité, une broche gravée, un morceau d'or 
avec perles, une broche nœud et une bague avec perle de culture. 
Tour de doigt : 47
Poids brut : 30,1 g

1 450

230 LeCoultre pour Cartier, rare montre de dame en or 18K 750 millièmes. Petit boîtier rond. Cadran 
signé Cartier à fond champagne avec index des heures en chiffres romains en noir dans chemin 
de fer. Mouvement mécanique à remontage manuel signé LeCoultre Co Sixteen . Bracelet souple 
tressé. Boîtier : 18 mm. Semble fonctionner (révision à prévoir, manque une vis or, cadran frotté). 
Poids brut : 28,5 g

1 750

231 DUCA, montre de dame tout or 18K 750 millièmes. Boîtier rond serti de pierres blanches sur le 
côté du boîtier. Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet souple. Fonctionne. 
Poids brut : 35,4 g (verre rayé)

1 580

232 Montre de col en or 18K 750 millièmes montée sur un bracelet en or 18K 750 millièmes . Lunette 
du boîtier sertie de petits diamants et saphirs. 
Poids brut : 14 g

400

233 TRIBAUDEAU à Besançon pour "TRIB", montre à gousset en or 18K 750 millièmes. Mouvement 
mécanique. Poids brut : 64,6 g (à réviser). On joint une chaîne giletière en or 18K 750 millièmes. 
Poids : 18,7 g (fermoir en or rose rapporté).

2 130

234 Montre de col en or 18K 750 millièmes. Dos à décor floral en diamants taille rose et petit rubis, 
sur un fond d'émail bleu (manques). Mouvement mécanique. Fonctionne. Cache-poussière en or. 
Travail Art Nouveau. Poids brut : 17,4 g

550

235 Montre à gousset type savonnette en or 18K 750 millièmes (chrono). Cache-poussière en or. 
Poids brut : 116,2 g

2 750

236 Montre de col en or 18K 750 millièmes. 
Poids brut : 22,8 g

390
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237 Lot horloger comprenant : un boîtier de montre (14K 585 millièmes) et une montre de dame 
boîtier en or (14K) sur bracelet cuir. Non fonctionnante. 
Poids brut de l'ensemble : 19,4 g

330

238 Montre de dame en or 18K 750 millièmes. Boitier rond sertie de petits saphirs calibrés et petits 
diamants.Cadran fond gris à chiffres arabes (en partie effacés).Mouvement mécanique. Bracelet 
souple (restauré). Fermoir avec saphirs. Ne fonctionne pas. 
Poids brut : 20,5 g

780

239 OMEGA, montre de dame en or 14K 585 millièmes. Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Fonctionne.
Poids brut : 15,8 g

450

241 OMEGA, montre de dame. Boîtier rond en or 18K 750 millièmes. Cadran fond blanc signé. 
Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet en cuir bordeaux (rapporté). Boucle 
ardillon (usée). 
Boîtier : 22 mm. Fonctionne
Poids brut : 10,5 g

300

242 UTI, montre de dame en or 18K 750 millièmes.Cadran forme tank de forme rectangle sertie de six 
petits diamants. Mouvement mécanique. Bracelet articulé souple. Ne fonctionne pas. Remontoir 
décroché.
Poids brut : 41,2g

1 750

243 Deux montres de col en or 18K 750 millièmes, poinçon tête de cheval (travail du XXème 
siècle),dont l'une chiffrée à décor de rinceaux et de pampre, le second à décor d'une scène de 
campagne. 
Poids brut : 46,70 g

700

249 Un lot horloger comprenant trois montres.
CIBEL. Montre boitier rond en plaqué or, mouvement mécanique à remontage manuel.
LIP. Montre boitier doré mouvement électromécanique.
JAZ. Montre boitier doré mouvement quartz.
Montre de poche en argentan.
Ensemble dans l'état d'origine.

50

250 MAISON WN 
Porte allumettes en argent anglais. Travail anglais de la ville de Chester, fin XIXème siècle. 
Poids :  28,9 g

30
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252 Paire de boucles d'oreilles anciennes en argent 800 millièmes sertie de diamants taille rose.
Attaches en or 14K 585 millièmes.
Travail fin XVIIIème/début XIXème.
Hauteur : 2,5 cm
Poids brut : 6,9 g

460

253 Collier de cérémonie en argent 800 millièmes et métal, Laos.
Hauteur : 38 cm
Poids brut : 592 g

400

254 YEMEN, Element de collier "Amulette" en argent 800 millièmes et métal.
Poids brut : 218 G

60

255 Bourse de bal et un porte clef en argent serti d'une pièce.
Manque.
Poids : 56,6 g

45

256 Broche "Pharaon" en argent 925 millièmes.
Hauteur : 3 cm
Poids : 9,7 g

10

257 Deux bracelets en argent 800 millièmes martelés. 
Travail probablement Indien. 
Certaines parties en métal et chocs.
Poids brut : 172,9 g

70

258 Deux bracelets en argent 925 millièmes un de style gourmette et un jonc ouvrant en partie ciselé. 
On joint une montre de dame design A. BARTHELAY (fonctionnement non garanti).
Poids brut : 115 g

120

259 Broche pièce en argent 925 millièmes avec une pièce "Ecu de France" Louis XV jeune 1721. 
Poids : 8,7 g

75
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260 Bague tank en argent 925 millièmes pierre bleue et marcassites (manques). 
Tour de doigt : 54
Poids brut : 18 g

25

261 Bracelet ethnique en argent 925 millièmes, signé HOA.
Poids brut :

60

262 Deux bijoux en argent 925 millièmes comprenant : une importante broche ronde en argent 
mexicain et un pendentif avec une pièce "Half dollar 1964". On joint une pièce de 5 Francs 
(Napoléon III 1867) avec trace de soudure. 
Poids : 59,4 g

30

263 Ensemble de bijoux en argent 925 millièmes comprenant 4 bagues avec pierres et une paire de 
créoles
Poids brut : 15,7 g

25

264 Ensemble de bijoux en argent 925 millièmes comprenant : une médaille, une broche ronde 
médaillon, un bracelet enfant (chocs), et une garniture de broche.
Poids brut : 33,5 g

32

265 Ensemble de quatre broches en argent 925 millièmes comprenant : une étoile, un nœud, une 
cloche "luchon", et une médaille à la vierge.
Poids brut : 14,7 g

25

266 Ensemble de bijoux et objets en argent 925 millièmes comprenant : deux bourses de bal, quatre 
élégantes broches dont une "fleur de lys", une médaille commémorative de 1834 et un bracelet 
(cassé au fermoir). 
Poids brut : 148,8 g

200

269 	Citrine ovale sur papier 43 carats environ. 60
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270 Un lot de 18 pierres de récupération de petites tailles 45

271 Ensemble de trois broches en métal argenté comprenant une fleur de lys (4 cm), une épée 
Orléans 1422 (longueur : 5 cm) et un ange ailé (hauteur : 3,5 cm)

20

272 Ensemble de bijoux fantaisies comprenant : deux bagues et cinq colliers SWAROVSKI, un collier 
de perles fantaisies, une chaine, un bracelet dans le goût de l'Art Nouveau, une montre de dame 
sur un bracelet travaillé avec pierre, une paire de boucles clips forme papillon avec perle et un 
bracelet cuir avec motif étoile en strass.

35

273 Ancien chapelet en billes de corail orange avec lien et croix en vermeil (Croix gravée et datée de 
1898, manques petites perles). Travail de la fin du XIXème siècle. 
Poids brut : 12,8 g

80

274 Collection de bijoux en argent 925 millièmes comprenant deux paires de boutons de manchettes 
en argent et argent cuivré, deux broches filigranées et une bagues avec pierres (manques). 
Poids brut : 23,9 g

26

275 Ensemble de bijoux fantaisies comprenant : un collier boules, une gourmette, un sautoir avec 
fermoir en boule, un châpelet, six broches diverses avec pierres, un porte-clef (chaine en argent), 
deux paire de clips d'oreilles , deux anneaux, une boucle de petite ceinture avec strass, deux 
pendentifs losanges, trois colliers de perles ( cassés, manques), un bracelet, deux morceaux de 
bijoux, six chaines dont certaines avec pendentifs médailles (nouées, cassées), un morceau de 
broche et une collection de broches et boutons fantaisies.

110

276 Ensemble de bijoux fantaisies comprenant : une bague Yves Saint Laurent en argent avec strass 
bleu. 
Tour de doigt : 58. Poids brut : 12,8 g. 
Des maillons de montres acier, un chapelet corail et métal et un lot divers et une collection de 
pièces anciennes.

85

277 Collection de quatorze médailles religieuses dont deux en argent (3,6 g) et un pendentif griffe 
avec monture en métal argenté et un cordon avec petites médailles.

38
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278 Collection de boutons de manchettes en métal et cuir, avec bijoux fantaisies. 
Vendus en l'état.

80

279 Lot comprenant quatre clous d'oreilles dépareillés et deux morceaux. 20

280 Bracelet en argent avec six réductions de médailles en breloques, soit l'Ordre d'Isabelle la 
Catholique (en or ), Croix de l'ordre de Charles III (en or, manque), Médaille de l'ordre de Nicham 
Tunisie (argent émaillé) et trois médailles commémoratives en argent sur Napoléon Longueur : 22 
cm (réglable). 
Poids brut : 17,3 g

180
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